

Дипломанти
III Всеукраїнської науково-методичної конференції
«ОСВІТА, НАУКА ТА ВИРОБНИЦТВО: РОЗВИТОК І ПЕРСПЕКТИВИ»

<i>Нагорода</i>	<i>ПІБ</i>	<i>Заклад</i>	<i>Тема доповіді</i>
Секція 1. Сучасні проблеми хімічної технології та інженерії			
Диплом I ступеня	Гончаров А.А., Андрусенко О.Б., Тимофіїв С.В.	школа №2 (ліцей), ШІ СумДУ	Дослідження методів очищення води
Диплом I ступеня	Тищенко С.Д., Лукашов В.К.	ШІ СумДУ	Розробка методики визначення вмісту азоту в нітраті крохмалю
Диплом II ступеня	Казьмін С.В., Буллер М.Ф.	ШІ СумДУ	Міграція нітрогліцерину у водному середовищі
Диплом III ступеня	Харчук О.Е., Романько С.М., Тимофіїв С.В.	ШІ СумДУ	Моделювання процесу концентрування розчину сульфатної кислоти випаровуванням у потік нейтрального газу
СЕКЦІЯ 2 Актуальні проблеми філології та соціально-гуманітарних наук			
Диплом I ступеня	Шарамко С.В., Андрущенко І.А.	школа №1	Намісто як атрибут українського народного вбрання Сіверщини
Диплом I ступеня	Шарамко С.В., Леперт О.А., Лагута Г.І.	школа №1	Французькі запозичення в англійській мові
Диплом I ступеня	Стеценко М.В., Денисенко О.О.	гімназія	Дослідження лексем на позначення емоцій на прикладі роману Джоді Піколт «Тендітна душа»
Диплом II ступеня	Маслій М.Ю., Білясник М.Д.	гімназія	Ономастика художніх творів (на прикладі збірок Павла Скорика «Щем» і Павла Нестеренка «Палата без номера»)
Диплом II ступеня	Шако І.В.	школа №7	Весільний обряд Сіверщини
Диплом III ступеня	Бугайова А.О., Соколик Н.В.	школа №7	Художні можливості шовкових стрічок - дань моді і прояв творчості
Диплом III ступеня	Тютюнник А.А., Противень О.М.	гімназія	Релігія в культурі українців
Диплом III ступеня	Божок А.С., Шундрик О.І.	школа №2 (ліцей)	Елементи язичництва в сучасному українському православ'ї
СЕКЦІЯ 3 Прикладні та фундаментальні питання природничих наук			
Диплом I ступеня	Рибалко А.В., Крутова-Оникієнко О.О.	школа №1	Екологічно чисті фарби з природних матеріалів
Диплом II ступеня	Зуєв Є.Л., Резник О.В.	школа №9	Шум. Дослідження акустичного забруднення

<i>Нагорода</i>	<i>ПІБ</i>	<i>Заклад</i>	<i>Тема доповіді</i>
Диплом II ступеня	Голосний Д.С., Тверезовський В.Т., Кочубей С.Г	школа №1	Конструювання та виготовлення пристрою для розпилу дощок під любим кутом у двох площинах
Диплом III ступеня	Мороз В.В., Андрусенко О.Б., Павленко О.В.	школа №2 (ліцей) ШІСумДУ	Визначення наявності нітрозодиметиламіну-похідної диметилгідразину (гептилу) у ґрунтах Шостки
Диплом III ступеня	Іващенко А.Б., Школоберда О.М.	школа №2 (ліцей)	Епідеміологічна ситуація щодо поширення туберкульозу в м. Шостка і Шосткинському районі та шляхи її подолання

СЕКЦІЯ 4 Сучасні питання економіки фінансів та управління

Диплом I ступеня	Шкіра А.А., Бормотова О.М., Шкіра А.М.	ХТК імені Івана Кожедуба	Фінансовий аналіз і перспективи розвитку криптовалюти
Диплом II ступеня	Гаркуша К.С., Пригара І.О.	ШІСумДУ	Методи підвищення конкурентоспроможності вищого навчального закладу
Диплом II ступеня	Кириллова В.Р., Бормотова О.М.	ХТК імені Івана Кожедуба	Економічні аспекти розвитку використання відновлюваних джерел енергії в Україні
Диплом III ступеня	Павленко Д.О., Пата П.С.	ХТК імені Івана Кожедуба	Використання енергозберігаючих технологій як шлях зменшення витрат в закладах освіти.
Диплом III ступеня	Булітко І.І., Жаден С.О., Пригара І.О.	ШІ СумДУ	Нейромаркетинг – методи впливу
Диплом III ступеня	Гайдук Д.І., Шундрик О.І.	школа №2 (ліцей)	Реформування місцевого самоврядування в контексті євроінтеграційного курсу України

СЕКЦІЯ 5 Системи управління та математичне моделювання

Диплом I ступеня	Семенистий А.С., Худолей Г.М.	школа №2 (ліцей), ШІСумДУ	Простий програмний продукт для візуалізації математичних задач
Диплом I ступеня	Сердюк І.В., Мозок Є.М.	ШІСумДУ	Апаратно-програмний стенд керування тепловим об'єктом
Диплом II ступеня	Молчан Д.В., Шевченко Л.М., Мозок Є.М.	школа №2 (ліцей), ШІСумДУ	Система контролю освітлення на основі iot технології

СЕКЦІЯ 6 Перспективні методики викладання в навчальних закладах

Диплом I ступеня	Клещенко А.О., Курносенко О.В., Доник Т.В.	школа №2 (ліцей)	Елементи народознавства на уроках фізики
------------------	--	---------------------	--